

6月1日起,我国对美国部分商品提高加征关税税率

新华社北京5月13日电 国务院关税税则委员会13日发布公告,2019年5月9日,美国政府宣布,自2019年5月10日起,对从中国进口的2000亿美元清单商品加征的关税税率由10%提高到25%。美方上述措施导致中美经贸摩擦升级,违背中美双方通过磋商解决贸易分歧的共识,损害双方利益,不符合国际社会的普遍期待。为捍卫多边

贸易体制,捍卫自身合法权益,中方不得不对原产于美国的部分进口商品调整加征关税措施。

根据《中华人民共和国对外贸易法》《中华人民共和国进出口关税条例》等法律法规和国际法基本原则,经党中央、国务院批准,国务院关税税则委员会决定,自2019年6月1日0时起,对已实施加征关税的600亿美元清单美国商品中的部分,

提高加征关税税率,分别实施25%、20%或10%加征关税。对之前加征5%关税的税目商品,仍继续加征5%关税。

中方调整加征关税措施,是对美方单边主义、贸易保护主义的回应。中方希望,美方回到双边经贸磋商的正确轨道,和中方共同努力,相向而行,争取在相互尊重的基础上达成一个互利双赢的协议。

今晨零时起 加满一箱油少花约3元

本报讯 昨天24时,国内成品油价格在“两连涨”之后迎来下调。昨天,国家发改委网站发布通知,自2019年5月13日24时起,国内汽、柴油价格每吨均下调75元。

记者粗略计算,此次调价后,折合92号汽油每升下调约0.06元,以油箱容量50L的普通私家车为例,加满一箱92号汽油可少花约3元。

此次调整后,今年以来,国内成品油价格共经历10次调整,包括“七涨二跌一搁浅”。由于上一次油价下调是受增值税率调整影响,因此,本轮调整可算作年内成品油价格按机制的首次下调。(姜慧梓)

财政部原副部长张少春 一审获刑15年 受贿6698万元

新华社北京5月13日电 13日上午,北京市第二中级人民法院公开宣判财政部原党组副书记、副部长张少春受贿案,对被告人张少春以受贿罪判处有期徒刑15年,并处罚金人民币600万元;对张少春受贿所得财物及其孳息,依法予以追缴,上缴国库。

经审理查明:1995年至2018年,被告人张少春先后利用担任财政部办公厅副主任、部长助理、党组副书记及副部长等职务上的便利,或者利用职权、地位形成的便利条件,通过其他国家工作人员职务上的行为,为相关单位和个人在企业经营、职务调整、子女入学等事项上提供帮助,非法收受财物共计折合人民币6698.0081万元。

北京市第二中级人民法院认为,被告人张少春的行为构成受贿罪。鉴于张少春到案后能够如实供述罪行,主动交代办案机关尚未掌握的部分受贿犯罪事实,认罪悔罪,积极退赃,赃款赃物已全部追缴,具有法定、酌定从轻处罚情节,依法可以对其从轻处罚。法庭遂作出上述判决。

违法搭载酿惨剧 温岭农用车侧翻 12死11伤,车主已被控制

本报讯 昨天,记者从浙江省温岭市委宣传部获悉,5月12日13时55分,温岭市松门镇甘岙山半山腰处,一农用车发生侧翻事故。接警后,当地组织力量开展处置工作。目前,事故共造成12人死亡、11人受伤。受伤人员正在医院救治中。

经初步调查,伤亡人员多为老年人,系违法搭乘林冬富驾驶的农用车下山,在途中发生事故。事故原因正在进一步调查中,林冬富已被控制。(张彤)



昨天,在北京大兴国际机场,南方航空公司客机停靠在泊位。 新华社记者 才扬 摄

4架大型客机齐降大兴 北京新机场开始真机验证

新华社北京5月13日电(记者 齐中熙 魏玉坤)13日9时30分许,4架大型客机在15分钟内依次在北京大兴国际机场跑道上平稳降落。这标志着北京新机场完成首次真机验证,机场工作重心从基础设施建设阶段转向了投运通航准备阶段。

“整体试飞过程平稳、顺畅,航路设计优化合理,各项导航及保障设施运行顺畅。”南方航空公司试飞机组责任机长张骏告诉记者。

作为大兴国际机场份额最大的主基地航空公司,南航的“旗舰机型”,也是世界上最大的客机A380上午率先完成试飞。

民航局总飞行师方向东介绍,大兴国际机场在机场保障等级分类中,属等

级最高的4F级机场,因此此次试飞选取南航、国航、东航、厦航4家航空公司的4种具有代表性的大型双通道飞机,同时覆盖4条跑道开展“压力测试”,就是为了对机场运行保障能力进行充分验证。

“能够保障这些机型飞机的安全运行,就意味着大兴国际机场能够成功保障当今世界上所有机型客机的安全运行。”他说。

试飞是颁发机场使用许可证的必备条件之一。《中国民用机场试飞管理规定》对试飞内容提出了具体要求:验证机场飞行程序;检验机场通信、导航、监视及气象等设施;检验机场跑道、滑行道(含联络道)和停机坪道面情况等;检验机场飞行区标志、标志物和标记牌的设

置情况;检查了解机场净空情况;检验机场空中交通管制、航行情报、地面服务、应急处置等。

根据计划,大兴国际机场试飞工作将分为三个阶段进行。5月13日开始进行的是基本试飞,主要测试机场的一般保障情况。8月将开展机场低能见度专项试飞。8月、9月将开展全面试飞。

“进驻北京大兴机场,是厦航重大的发展机遇。根据计划,厦航旗下的河北航空将成为大兴机场‘首批进驻,首日执飞’的航空公司。”厦门航空公司有关负责人表示。

北京大兴国际机场将于6月30日竣工、9月30日前通航。截至目前,已有50余家国内外航空公司表达入驻意愿,其中港澳台及外国航空公司30余家。

